

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Нина

Возраст: 43

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.02.2006 14:41:31

формирования заключения врача: 26.02.2006 22:04:03

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/15376/answer/15377>



Заключение врача

Уважаемая Нина! Обострение, связанное с половым актом, можно объяснить тем, что, возможно, у Вас имеет место низкое расположение наружного отверстия уретры, т. е. близко к влагалищу. Конечно, я это могу только предполагать, точно это можно сказать после непосредственного осмотра. Поэтому во время полового акта происходит заброс микрофлоры из влагалища к уретре, отсюда и возникают дизурические явления. Наличие у Вас *Escherichia coli* десять в третьей степени, *Euterosoccus* десять в пятой степени только подтверждает это. Обычно, при обнаружении в посевах мочи этих микроорганизмов в высокой концентрации (более 10 в третьей степени) назначается лечение с учетом чувствительности к антибиотикам. В случаях обострений симптомов цистита после полового акта рекомендуют прием малых доз уросептиков сразу после полового акта. Лечение вам надо проводить у обоих специалистов - уролога и гинеколога, а лучше, если в Вашем городе есть такие специалисты, то у урогинеколога. С уважением.